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PAUTA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
ANO 2021 

 
1º PERÍODO DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA. 

 
10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA: 14 DE MAIO DE 2021 
HORA: 09H00MIN. 
 

I – ABERTURA DA SESSÃO. 
“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI, 

INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. 
 

II – LEITURA DA BÍBLIA SAGRADA: “HEBACUQUE. 1, 8-10.  
 
III – CHAMADA DOS VEREADORES – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM LEGAL.     
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 
 
IV – LEITURA DO EXPEDIENTE: 
 

1º- PROJETO DE LEI Nº 008/2021-GAB/PMVJ, QUE DISPÕE SOBRE DESAPROPRIAÇÃO 
DE UM IMÓVEL, PARA UTILIDADE PÚBLICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
 
2º- OFÍCIO N°283/2021-GAB/PMVJ, INORMATIVO – INDICAÇÃO LIDER DO GOVERNO 
NA CMVJ. 
 

  3°- INDICAÇÃO Nº 018/2021- CMVJ, de autoria da CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA 
DO JARI, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja 
encaminhada cópia do expediente a AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELETRICA – 
ANEEL, que INDICA que INTERCEDA junto a COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO AMAPÁ 
- CEA para que tome as providências cabíveis quanto a EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE 
SUBSTITUIÇÃO DE POSTES DE MADEIRA POR POSTES DE CONCRETOS E, OU, DE FIBRA 
E SUBSTITUIÇÃO DA REDE DE BAIXA TENSÃO EM TODO PERCURSO DA ORLA 
PRINCIPAL NA PASSARELA JOSÉ SEMIÃO DE SOUZA, que inicia no bairro santa clara até 
o bairro da Mina na Zona Urbana do Município de vitória do Jari-AP. 

 
 4°- INDICAÇÃO Nº 019º/2021- CMVJ, de autoria do Vereador RAFAEL DA SILVA TOSCANO, 

requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada 
cópia a expediente ao Excelentíssimo Sr. BENEDITO ARISVALDO SOUZA CONCEIÇÃO , 
Secretário de Estado de Transporte do Amapá, que INDICA que seja REALIZADO SERVIÇOS 
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DE ELEVAÇÃO DO RODOVIA AP-160, com lançamento de aterro, compactação do solo e 
terraplanagem no trecho que compreende as descidas das ladeiras do Arapiranga, ambos 
no sentido a ponte de divisa entre os municípios Laranjal do Jarí x Vitória do Jarí visando 
possibilitar melhores condições de trafegabilidade aos usuários desta Rodovia.  

    
5°- INDICAÇÃO Nº 020º/2021- CMVJ, de autoria do Vereador CARLOS EDILSON CARVALHO 

CHAVES, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja 
encaminhada cópia a expediente ao Excelentíssimo Sr. LUÍS CANTUARIA BARRETO, 
Senador do Estado do Amapá, INDICA que VIABILIZE RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE 
CESTAS BÁSICAS E KITS DE HIGIENE PARA ATENDER PESSOAS CARENTES DO 
MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARÍ. 

 
6°- INDICAÇÃO Nº 021º/2021- CMVJ, de autoria do Vereador HIGOR MICHEL NEVES DA 

SILVA, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja 
encaminhada cópia a expediente ao Excelentíssimo Sr. MARCOS PEREIRA DE 
NASCIMENTO, Presidente da Companhia de Eletricidade do Amapá – CEA,  que INDICA O 
POSTEAMENTO DE CONCRETO DA PASS. JOSÉ ADILAILSON, LOCALIZADO NO BAIRRO 
PRAINHA. 

 
V – PEQUENAS COMUNICAÇÕES: (05 minutos) cinco minutos a cada parlamentar inscrito, (15 

minutos no geral). 
 
   VI – GRANDE EXPEDIENTE: (15 minutos) quinze minutos a cada orador inscrito, (60 minutos),    

sessenta minutos no geral. 
 
VII – ORDEM DO DIA. 

 
a) Verificação de presença novamente. 

 
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 

 
b) Discussão e Votação da matéria em pauta. 

 
1º- Requerimento nº 089/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicita QUE SEJA 
ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE AJUDA DE CESTAS BÁSICAS AOS DONOS DE BARES E 
SALÕES DE FESTAS. 
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2º - Requerimento nº 090/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicita que seja feita a LIGAÇÃO DO GRUPO 
GERADOR DA UBS DO DISTRITO DE JARILÂNDIA. 
 
 
3º - Requerimento nº 091/021 – CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL NEVES 
DA SILVA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A MANUTENÇÃO DA 
ENTRADA DA PASSARELA ASSACU, LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA CLARA E 
NIVELAMENTO DA MESMA COM A RUA PEDRO LADISLAU. 
 
 
4º - Requerimento nº 092/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE 
FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, PARA QUE BUSQUE PARCERIAS COM 
A FUNASA, PARA A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE MELHORIAS SANITÁRIAS 
DOMICILIARES NA ÁREA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI. 
 
 
5º - Requerimento nº 093/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE 
FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicito que Vossa Excelência ESTUDE 
AS POSSIBILIDADES DE CONCEDER AOS FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA MUNICIPAL 
UM REAJUSTE SALARIAL. 
 
 
6º - Requerimento nº 094/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE 
FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, que através da secretaria municipal 
de saúde de Vitória do Jari, ARTICULE PARA QUE OS TÉCNICOS DO PROGRAMA MAIS 
VISÃO AMAPÁ POSSAM VIR PRESTAR ATENDIMENTO AOS MUNÍCIPES VITORIENSES. 
 
 
7º - Requerimento nº 095/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita a REFORMA DA CASA 
DE APOIO AO PASSAGEIRO, NO DISTRITO DE JARILÂNDIA 
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IX – ENCERRAMENTO. 

 
                                                                        Vitória do Jari-Ap, 14 de Maio de 2021. 

 
 
 
 
 
 
 

 


